

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તેમજ અન્ય એસોસિએશનો દ્વારા નાના ઉદ્યોગકારો ને સરળતાથી પરવાનગી આપવા માટે વ્યવસ્થાના ભાગ રૂપે સૌએ સાથ અને સહકાર આપવા રાજકોટ ચેમ્બર ના પ્રમુખ શ્રી વી પી વૈષ્ણવ ની નમ્ર અપીલ...

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીની અખબારી યાદી જણાવે છે કે રાજકોટ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની હદમાં આવેલ નાના-મોટા આશરે ૮ થી ૧૦ હજાર ઔદ્યોગિક એકમો આવેલ છે. તેમજ રાજકોટ કોર્પોરેશન હદની બહાર ઔદ્યોગિક એકમો શરૂ થઈ ગયેલ હોય અને રાજકોટ કોર્પોરેશન હદની અંદર આવેલ ઔદ્યોગિક એકમોના ધંધા-રોજગાર શરૂ કરવા માટે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને વારંવાર રજુઆત કરી સ્પેશ્યલ રાજકોટ શહેરમાં ઔદ્યોગિક એકમો શરૂ કરવા તા.૧૪ મે થી મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. ત્યારે આવા એકમોને મંજૂરી આપવા માટે તેની સરળતાના ભાગરૂપે રાજકોટ ચેમ્બરની અધ્યક્ષતામાં રાજકોટ કલેક્ટરશ્રી તથા રાજકોટ પોલીસ કમિશ્નરશ્રીની સાથે મિટીંગ યોજેલ. તે વિસ્તારના ૧૧ એસોસિએશનની ઓફિસો ખોલાવી અને તમામ એસોસિએશનની ઓફિસે કલેક્ટરશ્રી ને વિનંતી કરતા તેમના તરફથી નોડલ ઓફિસરો બેસાડેલ છે. જેથી પ્રક્રિયા સરળ બની રહી છે અને ઔદ્યોગિક એકમોને સ્થળ પર જ મંજૂરી મળી રહી છે.

ગઈકાલના ન્યુઝ પેપરમાં વાવડી-કોઠારીયા એસોસિએશન દ્વારા રૂ.૧૦૦૦/- મેમ્બર ફી ઉઘરાવવામાં આવે છે તેવી ફરીયાદ આવેલ છે જેના અનુસંધાને સ્પષ્ટતા કરવામાં આવે છે કે તમામ એસોસિએશન પોતાના મેમ્બર પાસે ફી ઉઘરાવી શકે છે જે વાવડી-કોઠારીયા એસોસિએશન ઉઘરાવે છે તેમજ કોઈપણ એસોસિએશનની નિર્ભરતા અને ખર્ચાઓ અને એસોસિએશન ચલાવવાનો આધાર માત્ર મેમ્બરની ફી આવક ઉપર જ હોય છે અને સરકારશ્રી તરફથી એક પણ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ મળતી નથી અને કોઈપણ એસોસિએશન રજીસ્ટર કરાવવું પણ જરૂરી નથી. જેથી વાવડી-કોઠારીયા એસોસિએશને કોઈ ખોટું કારતું નથી. આમ કલેક્ટરશ્રીના આદેશ મુજબ હવે કોઈપણ એસોસિએશન પોતાની ફી મેમ્બર ફી કે કોઈપણ વેતન ઉઘરાવ્યા વગર માનદ્ સેવા આપશે. તેથી તમામ ઉદ્યોગકારોએ સાથ અને સહકાર આપવો. માટે કોઈએ આને ઈશ્યુ ન બનાવે તેવી રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીની નમ્ર અપીલ છે.

આમ રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા તમામ એસોસિએશનના હોદ્દારો તથા સ્ટાફ પોતાનો સમય ફાળવી આ સેવાક્રિય પ્રવૃત્તિ માટે વિનામુલ્યે કરી આપવામાં આવશે. અને વાવડી-કોઠારીયા એસોસિએશન પણ વિનામુલ્યે સેવા આપશે તેવી રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા ખાત્રી આપવામાં આવેલ છે.